

EXPUNERE DE MOTIVE

Având în vedere necesitatea intensificării luptei împotriva fenomenului criminalității organizate și terorismului și adaptării mijloacelor și căilor de acțiune la evoluțiile structurale produse în modalitățile de manifestare a principalilor vectori ce acționează în cadrul criminalității organizate și terorismului, se impune instituirea unor măsuri imediate pentru întărirea capacității Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

Reconfigurarea și operaționalizarea mecanismului instituțional actual de prevenire și combatere a criminalității organizate și terorismului într-o manieră care să răspundă provocărilor specifice actualului context intern și internațional se impune datorită faptului că actuala competență prevăzută de art. 12 din Legea nr.508/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea în cadrul Ministerului Public a Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism încarcă activitatea de urmărire penală cu cauze care nu privesc în mod direct criminalitatea organizată și nu vizează fenomenul infracțional de la nivelul macro-criminalității economico-financiare.

Totodată, de la înființarea Direcției și până în prezent, s-a evidențiat necesitatea sporirii numărului total de posturi atât în ceea ce privește procurorii, cât și specialiști și personalul auxiliar de specialitate și administrativ. Prezentul act normativ prevede sporirea numărului de posturi, astfel: pentru procurori numărul de posturi este sporit cu 60, pentru specialiști numărul de posturi este sporit cu 10 iar pentru personalul auxiliar de specialitate și administrativ numărul de posturi este sporit cu 50.

Prin urmare, pentru eficientizarea activității Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, având ca scop lupta la cel mai înalt nivel împotriva criminalității organizate, sub toate formele ei de manifestare la nivel macrosocial și macroeconomic, prin prezenta ordonanță de urgență se prevede modificarea și completarea Legii nr. 508/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea în cadrul Ministerului Public a Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Lege anexat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr.508/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea în cadrul Ministerului Public a Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

 **PRIM - MINISTRU**

Călin Popescu-Tăriceanu